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５周年記念「さど食育川柳コンクール」の表彰式が行われました

平成27年度「新潟県親と子のよい歯
のコンクール」の表彰式が 
行われました
　日頃から歯と口の健康を
保ち、むし歯ゼロの親子（母
と３歳児）を対象に「新潟
県親と子のよい歯のコンクー
ル」が行われました。
　新潟県内の各市町村から
推薦を受けた1,600 組の親
子のなかで、千種在住の山
城知子さん、羽純さん親子
が最優秀賞に選ばれ、10
月17日㈯に開催された「に
いがた健口文化フォーラム
2015in 上越」で表彰されま
した。おめでとうございます。
　歯と口の健康は、生涯を通じて豊かで自分らしい人生
を送るために欠かせないものです。家族ぐるみで毎食後
と寝る前の歯みがきなどの、歯や口の健康を保つ習慣
を身につけましょう。
お問い合わせ　市役所市民生活課健康推進室
　　　　　　　☎６３－３１１５

佐渡金銀山 
現地ツアー（第２回）
　10月24日㈯、重要文化的景観に選定され
ている笹川集落で、佐渡金銀山現地ツアーが
開催されました。これは、佐渡金銀山の世界
遺産登録に向けた機運を盛り上げるために開
催しているもので、今年度２回目となるツアー
に市民約 20人が参加しました。
　参加者は、地元「笹川の景観を守る会」会
員の方のガイドで、佐渡金銀山の構成資産の
１つである西三川砂金山を巡り、笹川集落の
成り立ちや、どのように砂金を取っていたかな
どの説明に熱心に耳を傾けていました。

　佐渡地域における食育の推進を図るため、正しい食
事のあり方や望ましい食習慣を考える機会として、食
べることの大切さや楽しさをテーマに川柳を募集し、
958 人の応募がありました。
　選考委員会において優秀な句や団体が選ばれ、10
月 18 日㈰に開催された佐渡総合病院の病院祭で「さ
ど食育川柳コンクール」の表彰式を行い、受賞者に各
賞が授与されました。おめでとうございます。

　多数のご応募をいただき、ありがとうございました。
お問い合わせ　市役所市民生活課健康推進室	
　　　　　　　☎６３－３１１５

最優秀賞
○小学生の部	
　「その食事　ぼくの未来を　変えるかも」	
　　　河崎小学校４年　本間　直忠さん
○中学生の部	
　「始まりの　いただきますは　感謝状」	
　　　相川中学校３年　坂本　萌さん
○一般の部	
　「はし使い　３才の孫　じまんがお」	
　　　金井地区在住　本間　早苗さん
団体賞
○佐渡市長賞	
　　両津吉井小学校４年	
　　新穂中学校２年
○佐渡地域振興局長賞	
　　河崎小学校６年	
　　南佐渡中学校３年
※	個人の部、優秀賞および入選、特別賞については、
市のホームページをご覧ください。


